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      У организацији Министарства науке и технологије Републике Српске 15. и 16.
новембра 2017. године у Бањалуци је одржан седми Фестивал науке, чији је циљ
популаризација науке и подстицање научног развоја.
  
   Отварајући овај догађај у Дому омладине, министар науке и технологије Јасмин Комић
је рекао да је жеља ресорног министарства да овај фестивал, чија је овогодишња тема
"Вјештачка интелигенција", буде интересантан и занимљив, те да заинтригира и
мотивише младе да се баве науком и истраживањем. Он је рекао да су издвајања за
науку инвестиција у будућност, те да мале и земље у транзицији увијек имају проблема
на том плану, иако је знање развојна шанса.
  
   Посјетиоци Фестивала науке су могли да виде занимљива предавања, изложбе, као и
садржаји попут експеримената са преламањем свјетла, торнадо у боци, HD рука,
кључање воде на ниској температури, магнетни кревет, презентација новог
хеликоптерског симулатора. Компанија "М:тел" омогућила је коришћење VR наочара и на
тај начин улазак у свијет виртуелне реалности свим посјетиоцима првог дана Фестивала
науке.
  
  Другог дана Фестивала, министар Комић је отворио изложбу под називом "Тесла и
Пупин на истом путу", у изложбеном салону Народне и универзитетске библиотеке
Републике Српске. Аутор изложбе Александра Нинковић Ташић рекла је да ће
посјетиоци кроз причу која прати изложбу моћи да чују да је у слози спас и да треба
разбити предрасуде о томе да су Пупин и Тесла били у сукобу, да дуго нису разговарали
и да се нису вољели. 
  
  У оквиру Фестивала науке организовани су и дани отворених врата на неколико
бањалучких факултета: Електротехничком, Машинском и Технолошком.
  
  У Дјечијем позоришту Српске одржана је свечана академија на којој су додијељене
награде најзаслужнијима у области научно-истраживачког рада. 
  
  За најбољег младог истраживача првог циклуса студија проглашен је Александар
Дринић из Приједора, другог циклуса студија Петар Голијанин из Трнова, а за најбољег
младог истраживача трећег циклуса студија Жељко Стевић из Добоја. 
  
  Награду за најбољи научни часопис добио је часопис "Агро знање" Пољопривредног
факултета у Бањалуци, а за најбољу научну књигу изабрана је монографија „METAL
CUTTING: Theory and Application", чији је издавач Машински факултет у Бањалуци. 
  
  Машински факултети у Бањалуци и Источном Сарајеву награђени су као најбоље
научно-истраживачке организације. 
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